
Plan, Plug & Work

Orgatech
IT

Grazie alla combinazione dei 
diversi elementi di questo 
sistema, è possibile organizzare 
e nascondere tutti i cavi elettrici, 
per dati e multimediali di una 
postazione di lavoro.

EN 

A system, which combines different 
elements and thereby arranges and 
conceals all the electrical, data and 
multimedia cables to be found in a 
work station.

Organizzazione 
tecnica dei cavi
Technical cable 
organisation

IT. Orgatech 
consente di tenere 
tutti i cavi insieme 
in modo ordinato e 
sicuro, riducendo 
al minimo 
l’impatto visivo.

EN. Orgatech allows 
that all the cables 
coexist in an 
orderly and safe 
way, so that the 
visual impact is 
reduced to a bare 
minimum.
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Installazione semplice

Tutti gli elementi si collegano tra 
loro con un solo clic. Il fissaggio 
ai mobili avviene tramite viti.

Open free

Dopo aver installato il sistema, 
i cavi possono essere aggiunti 
o rimossi senza dover smontare 
nessuna parte dell’installazione.

Compatibile

Adattabile alla gamma di prodotti 
IBConnect direttamente con il 
pezzo di accoppiamento. 

Combinabile con tutti gli ele-
menti di collegamento elettrico 
presenti sul mercato.

EN

Easy installation

All the elements join together with 
a simple click. They can be fixed 
to furniture with screws.

Open free

Once the system has been 
installed, you can add or remove 
cables with no need to dismantle 
any element of the installation.

Compatible

Directly adaptable to the  
IBConnect range of products  
with a coupling part.

Can be combined with all 
electrification elements on the 
market.

Applicazioni

-	 Mobili per ufficio nuovi.
-	 Ordine di strutture esistenti.
-	 Tavoli di laboratorio.
-	 Armadi rack per computer.
-	 Mobili per la casa.

Applications

-	 New office furniture.
-	 Arranging existing installations.
-	 Laboratory tables.
-	 Computer rack cupboards.
-	 Household furniture.

IT. Particolare della 
vertebra Orgatech 
in bianco 
ghiaccio fissata 
al passacavo da 
tetto Unit.

EN. Detail of ice 
white Orgatech 
vertebra fixed to 
Unit installed on 
technical ceiling.

IT. Vertebre Orgatech 
e organizzatori 
combinati con i 
prodotti Duplo 
Columna e 
Intro2.0.

EN. Orgatech 
vertebrae and 
organizers 
combined with 
our products 
Duplo Columna 
and Intro2.0.

IT. Orgatech è un 
sistema brevettato 
da IBConnect, S.L.

EN. Orgatech is a 
system patented 
by IBConnect, 
S.L.



Vertebra 
Vertebra

Organizzatore
Organizer

IT

Vertebra

Insieme passacavo composto da 
anelli articolati e smontabili che 
possono essere facilmente ag-
giunti o rimossi, consentendo di 
ottenere la lunghezza desiderata 
in base alle necessità.

EN

Vertebra

Cable guide made of articulated 
and detachable rings that can 
be easily added or removed, so 
that any length desired can be 
obtained. 

Pinza passacavo

-	 Insieme di due anelli per  
sostenere i cavi su una  
superficie.

-	 Fissaggio al tavolo mediante 
vite.

Cable guide clip

-	 Set of two rings to hold cables 
on a surface.

-	 Fixed to the table with screws.

IT

Nuovo concetto

Il nuovo concetto del profilo 
organizzatore offre una soluzione 
innovativa per riporre, nascon-
dere e distribuire cavi installati in 
qualsiasi tipo di mobile.

Membrana flessibile

Il profilo è dotato di una membra-
na flessibile su tutta la lunghezza, 
con due funzioni: trattenere tutti i 
cavi presenti nel profilo e distri-
buire e fissare i cavi delle appa-
recchiature collegate.

Ingresso guidato

Alle estremità dell’organizzatore è 
incorporato un giunto per il fissa-
ggio della vertebra, che consente 
l’ingresso guidato e organizzato 
dei cavi.

Caratteristiche

-	 Conservare e distribuire i cavi in 
eccesso di qualsiasi tavolo.

-	 Può essere utilizzato come 
vaschetta passacavo pulita e 
ordinata su qualsiasi tavolo che 
ne sia sprovvisto.

Caratteristiche tecniche

-	 Profilo in alluminio.
-	 Membrana di organizzazione in 

polipropilene.
-	 Fissaggio tramite viti.

EN

New concept

This new concept of organisation 
is an innovative solution for sto-
ring, concealing and distributing 
the cables installed in any type of 
furniture.

Flexible membrane

Profile provided with a flexible 
membrane throughout its length, 
which fulfils two functions; it 
retains all the cables stored in 
the profile, and distributes and 
fixes the cables coming out of the 
connected equipment.

Guided input

The coupling to fix the vertebra 
is incorporated into the ends of 
the organiser, allowing cables to 
enter in a guided and organised 
fashion.

Features

-	 Storing and distributing loose 
cables on any table.

-	 Turns into a clean and tidy cable 
guide tray on any table that 
does not originally have one.

Technical characteristics

-	 Made of aluminium.
-	 Membrane organizer made of 

polypropylene.
-	 Fixed by means of screws. 

ELEMENTI / COMPONENTS

-	 Organizzatore semplice.
-	 Simple organizer.

-	 Organizzatore doppio.
-	 Double organizer.

-	 Organizzatore incorporato.
-	 Built-in organizer.

-	 Totem  
passacavo.

-	 Raceway  
mini column.

Installazione semplice

È realizzato in policarbonato, che 
conferisce una grande flessibilità 
per alloggiare rapidamente tutti i 
tipi di cavi.
Gli anelli sono uniti da snodi 
sferici che consentono un 
movimento articolato su tutti i 
piani.

Caratteristiche tecniche

-	 La possibilità di aggiungere un 
derivatore in qualsiasi punto 
della vertebra rende il prodotto 
ideale per distribuire cavi in 
diverse postazioni di lavoro.

-	 Capacità di organizzare fino  
a 8 cavi di 9,5 mm di diametro.

-	 Articolazione su tutti i piani.
-	 Ingresso o uscita dei cavi tra gli 

anelli della vertebra.

Easy installation

Made of polycarbonate, which 
gives it great flexibility to house 
all kinds of cables very quickly.

The rings are joined together 
by a ball joint, providing articula-
ted movement on all planes.

Technical characteristics

-	 Possibility of adding a diverter at 
any point of the vertebra, ideal 
for distributing cables to multi-
ple work stations.

-	 Can organise up to 8 cables with 
a diameter of 9.5mm.

-	 Articulated movement on all 
planes.

-	 Cable input or output between 
the rings of the vertebra.

ACCESSORI / ACCESSORIES

Vertebra

-	 Finitura bianco ghiaccio.
-	 Finitura grigia (RAL 7016).
-	 Finitura bianca (RAL 9010).

Vertebra

-	 Finish in ice white.
-	 Finish in grey (RAL 7016).
-	 Finish in white (RAL 9010).

Supporto a pavimento

-	 Base a pavimento in acciaio con 
finitura nera (RAL 9017).

-	 Può essere fissato con una vite.

Ground support

-	 Base made of black steel  
(RAL 9017).

-	 Can be fixed with screws.

Derivatore

-	 Permette di creare due vertebre.

Derivator

-	 Vertebra can be converted  
into two.

Fissaggio

-	 Pezzo di fissaggio della vertebra 
al tavolo.

Fixing

-	 Piece for fixing the vertebra  
to the table.

Adattatori

-	 Adattatore della vertebra per 
elementi elettrici, maschio o 
femmina a seconda delle  
necessità.

Adapters

-	 Piece to adjust vertebra to  
electrified element, plug or 
socket as required.

-	 Colonna 
passacavo.

-	 Raceway 
column.

Dettagli che ci rendono diversi
Details that make us different 

Disponibile in bianco.
Available in white.

Fabbricazione su misura. 
Custom manufacturing.

Compatibile con il sistema  
organizzativo Orgatech.
Compatible with Orgatech 
cable management.


